package factorial;

class Factorial{

   public Factorial(){;}

   public int factorial(int n){ 


int fact; 


if (n == 0){


   System.out.println("  Llegamos al caso conocido: 0! = 1,");


   System.out.println("retorno 1 a la ultima invoc. 
pendiente");


   return 1;


}else{


   System.out.println("  Invocando a factorial con("+(n-1)+")");


   fact = n*factorial(n - 1);


   System.out.println("  retorno recursivo, reposiciono n: "+n);


   System.out.println("y calculo y retorno fact: "+ fact);


   return fact;

     }

   }

   public static void main(String args[]){


Factorial calculo = new Factorial();


System.out.println("El factorial de 5 es:"+calculo.factorial(5));


   }

}
     

run:


  Invocando a factorial(4)


  Invocando a factorial(3)


  Invocando a factorial(2)


  Invocando a factorial(1)


  Invocando a factorial(0)


  Llegamos al caso conocido: 0! = 1,


retorno 1 a la ultima invoc. pendiente


  retorno recursivo, reposiciono n: 1


y calculo y retorno fact: 1


  retorno recursivo, reposiciono n: 2


  calculo/retorno fact: 2


  retorno recursivo, reposiciono n: 3


  calculo/retorno fact: 6


  retorno recursivo, reposiciono n: 4


  calculo/retorno fact: 24


  retorno recursivo, reposiciono n: 5


  calculo/retorno fact: 120


El factorial de 5 es:120
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